11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.04.2018 10:27:48

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2018 10:47:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296964/answer/296970




oOpriit meHs! Y cpegHecTaTUCTUYECKOTO B3POCIIOTO €BPOMENCKOr0 MyKUKHHI ITTHHA TI0JI0BOTO
yrneHa coctaBnsier 12-13 cm. Pa3dmep monoBoro uneHa 11 cm He BUsieT Ha OCHOBHEIE
¢usnonornyeckue ¢pyukuuu. Ecou Bac u Bamrero nomoBoro napTHepa yOOBJIETBOPSIET CEKC, TO
HUMKaKWX OEeUCTBUM 110 YBEIUYEHUIO B pa3Mepe MOJI0OBOTO YJieHa MPegIpUHUMaTh He CTOUT. Yaauu!



